

车市扫描

RIO 锐欧获得“绿色环保汽车”称号

近日,由中国青年报社、搜狐网和中青在线联合推出、旨在加强环境保护,倡导青年追求绿色环保新时尚的“2007中国青年喜爱的绿色环保汽车”暨“2007中国青年信赖的绿色环保汽车企业”评选活动正式落下帷幕,东风悦达起亚旗下高端经济车型RIO锐欧凭借其出色的燃油经济性和优越的环保性能,一举获得“中国青年喜爱的2007年度十大绿色环保汽车”称号。

据本地经销商河南双盛、河南新裕隆介绍,本次评选活动受到了环保界和汽车界专家的积极支持,累计有13万余读者、网友参与了投票,最终产生了“中国青年喜爱的2007年度十大绿色环保汽车”等11个奖项。RIO锐欧之所以荣获此称号,是东风悦达起亚汽车有限公司在新车生产研发过程中,坚持将环保意识从企业 and 产品层面贯彻到生产的过程和细节的理念分不开的。东风悦达起亚的第二工厂在充分体现了“智能工厂、智慧造车”的理念的同时,其环保理念也得到高度贯彻。据悉第二工厂不设对外排污口,生活污水以及工业废水经过污水处理站处理,达到100%回收并重新利用,环保指数位居同行业前列。张静

广汽丰田王雪梅获全国销售技能大赛第一名

在上周结束的广汽TOYOTA第一届全国销售技能大赛全国总决赛中,广汽丰田富达航海路店的销售顾问王雪梅凭借自身扎实的专业知识及良好的个人素质荣获全国总冠军。

广汽TOYOTA第一届全国销售技能大赛是由广州丰田汽车有限公司面向全国各地广汽TOYOTA经销商的销售顾问进行的比赛。全国各地100多家广汽丰田经销商均参与了此次比赛。广汽丰田富达航海路店在日常工作中严格遵循广汽丰田标准业务流程,强化客户的跟踪服务;同时,经销商在店铺环境营造、销售人员培训和“一对一”的售后跟踪服务等软件设施上,不断进行改善。此次王雪梅荣获全国总冠军不但是其个人良好行业素质的体现,同时也是富达公司综合实力的印证。李佳

一汽-大众支持教育爱心捐助

2007年12月26日,一汽-大众迈腾圆棠树小学揭牌仪式在中牟县大孟镇举行,河南省红十字会秘书长黄永泽,一汽-大众华东事业部领导左立,河南万通一汽总经理孙广泉以及郑州市红十字会、中牟县教育局、中牟县红十字会以及大孟镇相关领导出席了揭牌仪式。

自2007年7月份迈腾上市以来,一汽-大众全力支持各经销商开展各种活动,增强迈腾市场占有率。去年10月份,河南万通一汽在一汽-大众指导下开展的“参禅南海寺,爱心满中原”活动,持续近两个月,本次捐赠活动标志着“参禅南海寺,爱心满中原”活动圆满地落下帷幕。此次开展的“参禅南海寺,爱心满中原”活动筹集到的善款通过河南省红十字会捐赠给中牟县圆棠树小学,是该公司支持教育事业,心系贫困学子的最好见证。河南万通一汽贸易有限公司成立于1999年,不仅在河南汽车销售服务行业稳居前列,而且在关注社会公益事业方面也取得了社会各界的广泛认可;去年10月,公司拿出50万元善款在中南财经政法大学设立“大行家助学奖学金”。

魏瑞娟

东风HONDA少儿绘画大赛颁奖

2008年1月4日晚,由河南省妇女儿童活动中心、东风本田汽车河南7家特约店联合主办的东风HONDA北京2008畅想奥运少儿绘画大赛的颁奖晚会暨新老客户答谢会在德亿大剧院举行。参加此次绘画比赛的将近100名少年儿童参加了此次颁奖晚会。

晚会现场颁出了一等奖30名、二等奖50名、三等奖80名,从获得一等奖的30名选手中又选取出:金奖一名,奖品为梦幻欧洲三人七日游,银奖两名,奖品为时尚香港三人七日游,铜奖三名,奖品为锦绣中华三人七日游。同时,获奖作品中的优秀作品,将有机会参与北京2008Visa奥运畅想少儿绘画大赛,与中国20个分赛区的选手共同参与中国赛区大奖的评选,获奖选手将和其他17个国家的获奖选手一起作为Visa邀请的客人,参观2008北京奥运会。王建

新手爱车 道“可行之道”

春节临近,又有一大批市民赶在节前圆了自己的汽车梦想,成为“有车一族”,也许您已经迫不及待地为自已刚到的“座驾”安排好了未来的“行程”,可是在享受有车生活的惬意的同时,您也要“悠”着点儿,对自己的“新伙伴”多一点关爱,以便日后你们的“相处”更加融洽。新车在磨合期内有哪些方面是需要特殊注意的?作为新手的您,如何“调养”自己的爱车才能把它的状态调至最佳?让我们看看专业人士给您说了什么切实可行的爱车之道吧。



磨合之道

支招:东风日产中原专营店售后服务部高级技师 张华伟

新车的磨合里程一般为1000公里~3000公里,在磨合期一定要注意控制车速不要过快,根据车型的不同,一般不超过80~100公里/小时,在行驶中注意观察发动机转速表和车速表,确保发动机转速和车速在中速工作;行驶过程中尽量避免急刹车、急加速,以达到较好的磨合效果;在磨合期内不要跑长途,发动机连续工作时间过长易造成机件磨损;使用的汽油不能低于厂家规定的标号,应尽量添加优质的汽油,切勿添加抗磨损的油精,以免里程数已够而磨合不足;用车过程中要及时换挡,不要长久用一个

档位,同时,避免高档位低转速和低档位高转速行驶;磨合期内建议跑高速一次,以便使机械磨合和电子磨合都能达到磨合的最高点。

3000公里后,需要注意的是,当车辆行驶到3000公里时(磨合期结束),您应及时回4S店为爱车做一次全面的体检,检查轮胎磨合度、发动机转速、制动系统、发动机喷油量、蓄电池存电量等各项指标是否正常,同时为爱车做一次常规保养,包括换机油、换机滤,使车辆所有部件间的配合达到顺畅状态,令其发挥最佳性能。

用车之道

支招:东风悦达起亚 河南双盛4S店技术经理 曹卫民

早晨启动车辆后,发动机出现较高怠速,属于正常现象,此时应该预热一会儿,具体预热时间应根据环境温度而定(环境温度在2℃~3℃时建议控制在3分钟以内),在起步后的一公里左右也不要把车速开得太快,因为变速箱内部的润滑是靠运转时产生的飞溅来进行的;冬季路面摩擦系数低,轮胎气压不可太高,但是更不可过低,外部气温低,轮胎气压低,软胎严重可加速老化,应尽量调整到原厂建议的压力值,此外,由于汽车

定位有一定外倾角及道路中间高两边低的特点,轮胎内外磨损大不相同,为保证安全减少磨损,应定期调整轮胎位置;不同车型防冻液的更换周期也有所不同,要依据各自车型的要求尽早更换新的防冻液;郑州地区的冬季空气干燥,灰尘较大,常规保养周期应适当缩短,空气滤清器、空调滤清器也要缩短更换周期;遇到雨雪天气,尽量放慢车速,避免急打方向、急加速。

本报记者 李莉

装饰之道

支招:东风悦达起亚 河南双盛4S店技术经理 曹卫民

为爱车做装饰可繁可简,而对令人眼花缭乱的汽车装饰品,首次购车的车主需要量力而行,选择自己最需要的才是“正道”。地板革、太阳膜、座套等基本的装饰有必要加装,但是一定要选质量较好的材料。地板革材料如果选择不当,其化学物质将影响车内人员的健康;加装太阳膜时,如果车辆后挡玻璃具有加热功能,建议后挡不要贴太阳膜,因为太阳膜可能会影响到后挡的加热除霜功能,另外,如果在“三包”期当中玻璃出现质量问题,在索赔时也会遇到麻烦;座套应尽量选棉质的,不然的话在秋冬季节,容易产生静电,但如果是您的爱车配有安全气囊的高档车型,不要加装座套(可购买汽车厂家的配套座套),否则会影响安全性;车用香水尽量选择固体的,液体香水如果洒落可能会影响仪表盘的表面光泽,而洒进音响、自动空调里面则会影响其正常工作。

应季话题

雨雪天气将至 安全行车需注意

刹车,不要在冰雪滑的路面上猛起步,或紧急刹车,而必须缓缓地加速,以避免轮胎打滑。

二、尽量保持车辆直线行驶,不要经常并线。遇有情况或转弯时需提前减速,轻(慢)打方向,利用发动机的牵引力制动,此外,刹车时,尽量预留更长的刹车距离,然后和缓而平稳地踩刹车。

四、路面积雪深时,尽量走在其他车辆开过的轨迹,或是已经被车辆压干的路面。

五、行车时尽量远离行人、自行车及电动车,避免因其滑倒而发生事故,同时,密切关注周边车况及路况,随机应变。

六、车辆打滑莫慌张,车辆打滑时,方向盘要顺着打滑方向轻轻地转,待车辆回正后,再踩刹车,直到整个情况完

全控制住。不带ABS系统的手动挡车辆在踩刹车时要“一松、一踩”地进行连环式点刹;装配有ABS刹车系统的车辆在踩刹车时必须一次踩到底,同时控制好方向盘。

七、雪后阳光强烈刺眼时,最好佩戴防护镜,避免因积雪或者雪后阳光晃眼而导致车辆发生。

八、快速除冰有窍门。车上覆盖着冰雪,必须先要把冰雪全部清理干净,因为汽车开动后,残留的雪可能形成司机开车时视线的死角,而且,飞落的冰雪会影响其他驾驶人的安全。一个常用的除冰窍门是:首先启动发动机,打开暖风,用汽车玻璃专用的冰雪铲自冰缝间慢慢铲除冰块。若没有冰雪铲,也可将大一点的硬质塑料瓶盖扣在玻璃上慢慢地刮。

李莉

中原CAR通

易车网举行年终盛宴

2007年12月26日,“2007易车郑州区域客户联谊会”在新华建国饭店举行。

本次联谊会得到了易车高层领导的重视,易车公司董事长兼CEO李斌、易车公司易车网副总经理槐洋、易车网副总经理佟莉、易车网软件事业部总经理李战军等专程从北京赶到现场,与河南车界精英共同举杯庆祝2007取得的硕果。同时也得到了省内近100家汽车经销商的大力支持,河南裕华紫光总经理郝军、河南长江总经理杨晓东、洛阳威盛总经理孙昭昭等到场发言。张延昭

参与远景爱“评” 赢贺岁大奖

即日起至3月1日,消费者到河南万兴试驾吉利远景即有新年好礼相送;参与远景爱“评”才会赢贺岁活动,一句话评价,就有机会赢取最高3000元的大奖。

据河南万兴负责人介绍,远景是吉利倾力打造的一款战略车型,也是吉利目前技术含量最高、档次最高的一款车型。远景搭载了吉利自主研发的CVT-1JL4G18全铝发动机,应用了多项世界先进的技术,如连续可变正时系统即VVT技术、塑料进气歧管等,其最大功率为102kw,升功率高达57.2kw,不仅如此,其油耗、怠速噪音、空调效果也十分出众。同时,在怠速噪音方面,目前市场上不少15万元甚至20万元以上的高档车的车内怠速噪音都在45分贝以上,而远景通过降噪工程其车内怠速噪音则仅41分贝,达到高档车水平。这一切都为远景的旺销奠定了坚实的基础,据悉,河南万兴远景单日销量已突破60台。张磊

比亚迪F6 渠道服务双升级

近日,从比亚迪汽车公司获悉,比亚迪正在举行“2007年度金牌服务PK赛”,全国500余家经销商参与。在售后服务方面,作为比亚迪汽车2008年人文服务的一项主要活动,“闪耀2008”比亚迪汽车首届微笑之星评比也于近日拉开帷幕。而比亚迪汽车在F6上市之前频频启动服务活动,不难猜测这也是为新车发布在做准备。

随着销量的持续攀升,比亚迪汽车也越来越注重销售服务水平的同步提升。比亚迪汽车销售公司有关人士表示,比亚迪汽车在向市场要销量的同时也要口碑。顾客满意度的提升不仅来源于产品质量和性能,也来源于销售服务的专业水准。比亚迪汽车一直秉承“精诚服务”的服务理念,全天候服务随时为顾客排忧解难。为使车主更方便快捷享受服务,比亚迪一直致力于服务网络的拓展和质量提升,比亚迪汽车培训中心的成立更为比亚迪精诚服务提供专业保障和强大支持。张磊

行家答疑

车友李先生问:最近天气不算特别地冷,但我发现车子的油耗已经开始增加了,比夏天每百公里多费了1~2升油,正常吗?

答:冬季油耗略有增加是正常现象,因为许多车友平时有热车习惯,热车时间过长,开暖风待车等都会增加油耗。另外,冬季天冷结冰后路滑,频点刹车以及整体车速过缓没有达到经济车速(一般是60~80公里/小时),也会增加油耗。

油耗增加的原因还可能与水温或进气温度传感器有关,也可能是空气流量计,电子系统的其它部件由于低温而失效引起的发动机油耗增加。如果油耗只增加1~2升,不必担忧,若百公里油耗增加了四五升,那就不正常了。建议车主及时对车辆进行保养,或去专业维修店进行检修。

车友王女士问:都说夏天容易爆胎,但前天我的一个车胎却爆了,为什么冬季也会爆胎?

答:引起爆胎的原因不仅仅是高温,若不注意检查轮胎,爆胎在任何季节都可能出现。在冬季发生爆胎,主要是因为缺氧,它有两种情况,一种是“快速漏气导致爆胎”,车辆在驶在路上遇到外界异物的撞击或被割破,形成爆胎。另一种是“慢性漏气导致爆胎”,是冬季车辆出现爆胎最常见的情况。现在乘用车多使用子午线轮胎,其气密层与外胎合一,即使被扎孔穿透,轮胎内部的空气也不会立刻漏光,而是慢慢漏气。

车友蒋先生问:我是上月买的新车,当天开回家时不小心撞了别的小车,但保险公司说我的保险还没生效拒绝赔偿,这是什么原因?

答:一般车友在购买新车后,及时一点的会在购车处办理保险,由于保险从办理开始到生效有一定的时限,通常是24小时后生效。因此,车友购买新车办理保险后,上路时应尽量选择保险生效后。如果在保险时间生效前发生事故,保险公司是不负责赔偿的。因此,车友在保险未生效时最好不要选择上路。一定要上路,车友就得格外小心。毛嵘作

8招搞定汽车冬季养护

1.消除雾气

冬季行车最常见的问题就是车内玻璃出现雾气,让司机视线模糊不清,从而给行车安全带来了隐患。此时,可以将温度旋钮放置在暖风位置,就可达到既除雾又制暖的目的。

2.清洗冷暖风管道

冬季开车时一般将车窗紧闭,冷暖风管道是车厢内外空气沟通的唯一通道。清洗冷暖风管道不仅卫生,而且可以减少内饰材料挥发的异味。

3.检查轮胎

冬季橡胶会变硬发脆,不但摩擦系数会降低,也比其它季节更容易漏气、扎胎。冬季应该经常清理胎纹内夹杂物,避免使用磨损较大的轮胎,四条轮胎最好是同一品牌、同一花纹、统一规格的轮胎。冬季气压偏低,轮胎一定要充足气,防止爆胎。

4.防止漆面划伤

冬季霜雪易在车身表面积留,其中

夹杂的腐蚀性化学物质会对漆面造成损害,因此要及时洗车。洗车要选择阳光明媚的天气,最好有微风,这样可以避免冰冻在车身上。同时应避免抹布中携带泥沙造成的划痕。万一出现划痕,可以通过抛光来修复,但如果已经见了底漆,就要尽快到汽车服务店进行修补,以免划伤部位生锈腐蚀周围漆面,影响美观和车辆的安全性。

5.及时补充蓄电池电解液

蓄电池最怕低温,低温环境下蓄电池电容量比常温时的电容量低得多。因此冬季应及时补充蓄电池的电解液,同时清洁蓄电池的接线柱,并涂上专用油脂加以保护,保证启动可靠,延长蓄电池寿命。如果车辆露天停放数周不用,应拆下蓄电池,以防蓄电池结冰损坏。

6.润滑油要换用低温的

车主还要在冬天注意机油的更换。目前市场上机油分“单级和多级”两种,单级机油使用温度范围较窄,一个黏度

级别只适用于一年中的部分季节,不能全年使用。多级油则可以冬夏通用。如果你的爱车用的是“单级”机油,就应该及时换成冬季用的低温机油。东风标致4S店的技师介绍,206新车磨合期,用粘度稀一点的机油如5W30级别,达到一定公里数了,发动机各个部件之间的间隙找出来了再用10W40级别粘度大一些的。

7.玻璃清洗液忌用自来水

冬季一定不能用水做玻璃清洗液。一旦气温过低,纯净水、自来水就会结冰,有时甚至会把容器胀破。所以,冬季里一定要用专门的玻璃清洗液。

8.保持节温器工作正常

节温器的作用是自动控制发动机正常水温,在低温启动时,能帮助发动机迅速升温,以减轻气缸磨损。有的车友水温偏高,修理人员就把节温器拆除,虽然可以解决夏天的问题,可是到冬天就反过来了。所以,冬季一定要让节温器正常工作。毛嵘作